Домашнее задание Д4 

по технической механике
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Задача 3. Определить модуль зацепления прямозубой цилиндрической передачи из условия прочности зубьев на контактную выносливость.


Дано: AH = 530 � EMBED Equation.3  ���; u = 3; Tк = 5 кН·м; ψba =0,3; zш = 23;


[σ]H = 800 МПа.
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Задача 4. Как  изменится изгибная выносливость зубьев прямозубого колеса, если, оставив неизменным диаметр делительной окружности, увеличить число зубьев с 20 до 40, уменьшив при этом модуль зацепления в два раза.


Коэффициенты формы зуба : YF = 4,02 при z = 20; YF = 3,69 при z = 40. 











1





Задача 2. Определить усилия  в зацеплении, действующие на колесо 4 прямозубого редуктора, если задано: мощность на валу шестерни 1


P1 = 22 кВт, коэффициент полезного действия одной ступени редуктора η = 0,98, частота вращения шестерни 1


 ω1 = 150 рад/c, модуль зацепления


 m = 8 мм, число зубьев z 1 = 22 , 


z 2 = 110, z 3 = 24. 


Усилия показать на рисунке.

















β





Tш





 Задача 1.  Определить усилия  в зацеплении косозубой передачи и показать  их на схеме передачи. Мощность на валу шестерни передачи  Pш = 10 кВт; частота вращения шестерни nш = 750 об/мин; модуль зацепления  m  = 4 мм, передаточное число u = 3; число зубьев колеса  zк = 75, угол наклона зубьев β =10˚.








2








_1254066837.unknown

